

2018年10月25日
星期四
农历戊戌年九月十七

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2219 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

强化监管 露头即打 焦村镇取缔四家违法涉矿企业

本报讯 (融媒体中心通讯员 焦玉昌) 今年以来,焦村镇加大矿山资源专项整治力度,凡是违法违规企业露头即打,先后依法取缔了四家违法涉矿企业,稳定了矿山开采秩序,维护了矿山的生态环境。

领导重视,部署周密。镇党委政府把矿山资源专项整治作为重点工作来抓,定期召开专题会议,进行研究和部署,并成立了以党委书记薛文来为组长、镇长席增涛为第一组长的领导小组,强化监管力度。

广泛宣传,营造氛围。镇政府相继召开了镇、村两级干部会议,对该项工作进行安排部署,同时在辖区内悬挂横幅 96 条,制作版面

33 块,并出动宣传车一辆,在全镇范围内巡回宣传,提高广大群众的思想认识,营造浓厚的打非治违氛围。

成立组织,完善制度。针对矿山专项整治工作,从各部门抽出得力人员,组建了焦村镇综合执法队。执法队由 10 人组成,分成两个小组,轮换在全镇范围内昼夜巡查,及时查处可疑人员和车辆。同时,镇经济办坚持不懈地对有证开采者进行正确引导,搞好隐患排查治理,完善各项制度,落实各项措施,使矿山企业有章可循,有法可依,全部按要求操作运行。

市镇联手,群防群治。在矿山治理活动

中,严格按照程序,处处事事依法办理,对于超出自身权限的重大问题及时反映给有关部门,请示处理。凡是市有关部门到镇内检查指导工作,必能做到密切配合。发动群众,对私挖乱采现象进行全民监督,在全镇形成网格监管格局。

签订目标书,细化责任区。镇政府与各村都签订了矿山管理目标责任书,要求对本村辖区做经常性全覆盖巡查监督,发现违法行为及时处置并上报镇经济办,如发现哪村监管不力,出现违法违规行为而置之不理者,除处理当事人外,还将追究包村干部、村支部书记的责任,并在年终考核时扣考核分 50 分,取消年

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 10 月 24 日,市委书记、市长陈天富带领相关单位负责人,深入望嵩南路产业集聚区至南环路道路改建工程、老国道 207 汝河大桥南至汝绣园段道路改建工程、新国道 207 产业集聚区至时段道路改建工程,了解项目建设进度,现场办公解决存在的困难和问题。

路规划与建设进度,指出存在的问题,提出具体的意见和建议。

陈天富对各施工企业在项目建设过程中克服各种困难,科学决策,精心组织,快速推进道路改建工程的做法给予充分肯定。他指出,道路建设是改善群众出行环境的需要,是促进经济增长的重大民生工程。尤其是这三条道路改建工程,更是完善城市功能、提升城市形象、缓解交通难题、方便群众出行的重大基础设施项目,确保工程如期完工意义重大。

陈天富强调,施工单位要明确责

任,科学组织,精心施工,上足人力、机械,在确保安全的前提下,再掀项目建设新高潮。要进一步完善规划,做好道路两侧基础设施配套建设。要统筹兼顾道路建设与绿化美化,合理选择树种,科学栽植,精心做好道路沿线的绿化、美化工程。要全面清理沿线施工区域的生产生活垃圾,创造文明整洁的施工环境。市产业集聚区管委会要加强督导,抓好质量,并落实好安全保障各项措施。各相关部门要密切配合,确保项目建设各个环节有序推进。

副市长姚军柱参加调研。



浴客慌失贵重物品 员工拾遗急寻奉还

本报讯 (融媒体中心通讯员 张万强) 10 月 23 日上午 9 点多钟,汝州籍男性浴客王先生,在三毛温泉假日酒店洗浴后由于走得匆忙,将价值 20000 多元的黄金项链遗失在男浴更衣室房间内。10 点 30 分,客人走后,男浴员工刘海洋在打卫生时,发现浴巾内包裹有一根粗大的项链,急客人所急,刘海洋当即追至前厅,但客人已离去,由于客流量大,不能确定是哪位客人丢失,刘海洋只好将项链交前厅处理。

当天下午 5 点左右,客人发现项链丢失后,由于去的地方多,一时想不起来在啥地方丢的东西,于是抱着试试看的态度给三毛温泉假日酒店前厅打电话询问,看有没有拾到一条项链。前厅服务员张淑利在接到电话后让浴客到店里核对信息,10 分钟后王先生赶到店里,经过服务人员核实确定是本人丢失项链后将物品归还。王先生在拿到失而复得的金项链时,激动地说:“你们店内的员工拾金不昧。品德高尚,服务真好,在你们这里洗浴一百个放心。”并执意拿出 2000 元酬谢,被服务员谢绝。

公司得悉刘海洋同志拾金不昧的先进事迹后,立即发文对其进行通报表扬,号召全体员工向刘海洋同志学习,并给予现金奖励。

夏店镇开展新时代文明实践宣讲活动

本报讯 (融媒体中心通讯员 平党申) 10 月 24 日,夏店镇新时代文明实践所宣讲文明宣讲活动在毛寨村拉开序幕,毛寨村党员干部、群众代表、小学师生共 500 余人接受了一次传统孝道和社会主义精神文明思想教育。

宣讲团成员、夏店镇退休老干部、关工委主任甄奎亮在宣讲会上以“把根留住”为题,用文帝尝汤、杨香救父、木兰从军等故事,阐述自古以来中华民族就有讲孝道的优良传统,又根据毛寨村当今孝子姬有道、赵松国的先进事迹,教育人们要时常力行孝道,爱祖国、孝父母、睦乡邻、尽责任,构建和谐社会。宣讲团成员、夏店镇乡贤人士、原夏南村支部书记平五卿用汉相平当辞印的故事,告诫人们为官不能贪,要有事业心和责任感;用中原平氏 2000 多年的奋斗史,教育人们积善之家必有余庆,要为社会、为他人多做善事。宣讲团成员、毛寨村老年协会会长郭改朝向大家汇报了毛寨村老年协会工作情况:每年协助村两委评选好媳妇、好婆婆、好儿女等道德模范人物;每月组织人员为村中 60 岁以上老人义务理发;组建毛寨村铜器队、舞蹈队、体操队,丰富毛寨村群众精神文化生活,促进毛寨村家风和谐、村风文明。

我市第三十四届秋季物资交流会开幕

10 月 25 日开始 10 月 30 日结束

本报讯 (融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 闫青杰) 10 月 25 日上午,我市一年一度的秋季物资交流大会在梦想大道开幕。会期共六天,从 10 月 25 日至 10 月 30 日(农历九月十七至九月二十二),会场设在城垣路与梦想大道交叉口向西,双拥路与梦想大道交叉口向东路段。

据了解,我市物资交流大会始于上世纪 80 年代初,是平顶山市乃至我省颇具影响力的交流会之一,迄今为止已经成功举办 33 届,年均参会展商 800 余家,成交额达 5000 余万元。秋季物资交流大会的举办,对加快我市商贸流通、促进城乡物资交流、拉动消费、繁荣地方经济发挥了重要作用。通过物资交流大会也宣传了汝州的历史文化,展示汝州新时代新时期城市风貌,提高汝州知名度,促进汝州经济腾飞。

大会期间,还将举行工业品、汝瓷、车展、玉石、工艺品、日用百货、丝棉织品、服装鞋帽、特色美食等多种业态和商品展销。并有戏曲、大型娱乐项目、文艺表演等为大会增添热闹氛围。

市领导杨辉星、余占营出席开幕仪式。



物交会上人潮涌动

创新发展 谋新篇

——市产业集聚区对外开放招商纪实

汝州市产业集聚区成立于 2009 年,是省政府首批建设的 180 家产业集聚区之一,是汝州市确定的“七大园区”之首,位于市区南 3 公里北汝河南岸,规划面积 27.44 平方公里,已开发面积 20.1 平方公里,已建成区域面积 16.5 平方公里。园区先后荣获河南省第三批循环经济试点产业集聚区、河南省最具活力产业集聚区、对外开放先进产业集聚区、河南省一星级产业集聚区、省级经济技术开发区、全省“十快”产业集聚区、河南省二星级产业集聚区和河南省优秀产业集聚区。截至 2018 年 5 月底,产业集聚区“四上”企业 121 家,规模以上工业企业 104 家。

2017 年以来,产业集聚区管委会按照市委、市政府的统一安排部署,克难攻坚、奋力拼搏,积极发挥产业集聚区招商主平台作用,突出汝绣纺织、汽车装备制造、智能终端、生物医药等招商重点,围绕园区发展,通过开展产业招商、驻地招商和以商招商等方式,推进对外开放工作取得了积极成效。

精细化招商激发新活力

路走对了,虽远必至。产业集聚区管委会围绕五个园区进行精准招商,将招商引资任务融入日

常工作中,充分依托招商小分队及驻外商会,以主导产业为主攻方向,制订每个主导产业的推介方案和翔实的招商方案,主动出击,取得了较好成效。

近年来,产业集聚区管委会与上海招商分局协作先后引进了嘉兴猎风户外用电生产基地项目、上海博睿斯重工股份公司智能搬运 & 洁净提升项目;与广东招商分局和郑州招商分局协作,在深圳成功召开汝州市招商推介会,会上与深圳市鑫盛通贸易有限公司、诺凯鸿科技有限公司、深圳市唛科科技有限公司等 17 家公司签订了投资 165.5 亿元的合作框架协议;与厦门招商分局协作引进河南柏玛动力科技有限公司涡轮增压发动机生产线项目;与深圳招商分局协作对接洽谈的深圳云创公司智能涂装设备生产线项目正在积极推进中。

“走出去、引进来”策略开辟新高地

只有“走出去”,才能“引进来”。到经济发达的地方去、到产业转移的热点地区去,敲门招商、登门拜访,主动宣传推介;寻找有效招商信息,已成为产业集聚区管委会开展对外招商工作的先手

棋。

管委会主要领导率先“走出去”,招商小分队坚持“走出去”,利用各类会展平台“走出去”……一条条招商信息在“走出去”的过程中被捕捉到。也就是在这个过程中,产业集聚区对外交流不断扩大。

在汝绣产业方面,除引进汝州籍机绣企业外,又成功引进了汕头、绍兴、福建等地机绣企业。在浙江柯桥和广东汕头等地召开汝州汝绣纺织产业园招商推介会,吸引来自印度、巴基斯坦及香港、广东、福建等 500 余名国内外客商前来参会。同时,又积极寻求与阿里巴巴、百度等电商企业合作,不断提升汝绣产业园的知名度和影响力。目前,与阿里巴巴合作的海外平台正在顺利推进,与百度合作以汝州汝绣园为基础成功注册中国机绣网,园区内的机绣纺织企业足不出户就可使产品遍布全球海内外。2017 年以来,园区共与 44 家机绣纺织企业签订了入驻合同,12 家企业签订了框架协议,新引进机绣产业链相关企业 22 家。

在智能终端产业方面,管委会主要领导带队先后到四川宜宾、郑州航空港等地考察学习,起草

制定了汝州智能终端产业发展若干支持政策。同时,主动到上海、深圳等地积极与金发科技、上海钛度科技、苏州龙雨电子设备有限公司、深圳智能配件产业联盟等进行对接洽谈,与南阳海纳电子科技有限公司成功签订了投资 3 亿元的智能终端全产业链生产线项目。

在汽车装备制造产业上,管委会组织招商人员到杭州萧山区 73021 部队农场内对 40 余家汽车零部件加工和机械加工企业进行了走访洽谈。目前,已与 10 家汽车装备制造企业达成了入驻意向,其中,已与汝州市增强车辆有限公司签订了投资 7.5 亿元的全自动挂车生产线项目。

在医疗科技产业方面,利用上海医疗器械博览会平台,先后到北京、上海等地对当地医疗器械企业进行考察对接洽谈。目前,已成功与河南省安健天和健康科技有限公司签订年产 300 台 TELS-A-3000 磁疗设备项目。还有多个医疗器械制造项目正在对接洽谈中。

与此同时,产业集聚区管委会急企业之所急、想企业之所想,全方位服务落地企业,通过以商招商的策略让一批批客商纷纷被“请进来”,树立了

汝州良好的招商口碑。2017 年以来,通过积极深入走访园区落地企业,改“企业有困难找我们”变“我们主动找企业有困难”的思路,大大拓宽了招商信息来源渠道,先后与河南弘润食品有限公司肉制品加工、河南鑫钰电气设备有限公司电气设备生产、广东联合通用电梯有限公司电梯设备生产项目等 16 个项目成功签订入驻园区协议,合同资金达 30 多亿元人民币。

“保姆式”服务创造项目建设新高地

招商引资,要招得来更要落得下。产业集聚区管委会按照“跟踪项目抓签约,签约项目抓落地”的工作思路,进一步强化项目跟踪服务,协调解决企业在落地过程中的各类问题和困难,积极营造良好的营商环境。

一是严格落实首席服务官和服务专员工作制度。对落户园区的企业实行“一对一”首席服务官和服务专员工作制度,全面协调解决落地企业在项目建设过程中遇到的各种困难和问题。二是开辟“绿色通道”,在项目手续办理上与市行政审批中心协作配合,进一步完善重大(重点)项目并联审批制和路条制。(下转第 2 版)